

Acta número dois

Aos vinte e nove dias do mês de Dezembro de dois mil e dezassete, reuniu-se na sede da Junta de Freguesia de São Tiago de Poiares, em sessão ordinária, a Assembleia de Freguesia de São Tiago de Poiares, pelas vinte e uma horas.

Estiveram presentes: Amandado Belarmino da Costa Pimentel, Presidente da Mesa, Ana Cristina Simões Louiz Carvalho, José do Silva Santos Paula, respectivamente primeiro e segundo secretários da Mesa, Albano Tiago Marques Rodrigues, Sónia Cristina dos Santos Petros, Sandra Cristina Ribeiro Fernandes, Teresa Maria Oliveira Martins Barata, Hugo Rafael Gomes Felgar e Rui Felipe Carvalho Simões, membros da Assembleia. Estiveram presentes os membros da Junta.

Constituído a Mesa, o Presidente do mesmo declarou aberta a sessão, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, apresentando de seguida cumprimentos a todos os presentes.

A ordem de trabalhos é constituída pelas seguintes partes:

- Primeiro - Discussão e votação da Acta anterior;
- Segundo - Discussão e votação do Orçamento para dois mil e dezassete;
- Terceiro - Discussão e votação das Grandes Opções do Plano;
- Quarto - Discussão e votação do Regimento

da Assembleia;

- Quinto - Discussão e Jotação do Mapa de Pessoal;
- Sexto - Dar cumprimento ao número um do artigo vinte e dois do Regimento desta Assembleia.

Iniciou-se a discussão do ponto um da ordem de trabalhos, onde o Presidente da Mesa se certificou que os membros da Assembleia receberam fotocópia da Acta da sessão anterior, e, não havendo insinuações para o seu debate, posto à votação, foi aprovada por unanimidade.

De seguida passou-se ao ponto dois na ordem de trabalhos. O Presidente da Mesa confirmou se todos os membros da Assembleia tinham em seu poder o documento em análise, pedindo ao Presidente da Junta e Tesoureira para esclarecimentos necessários. No uso da palavra, fizeram uma análise pormenorizada de todas as rubricas da receita e da despesa, apresentando a receita o total de setenta e cinco mil setecentos e setenta e quatro euros, e igual despesa. Um dos membros da Assembleia colocou algumas questões e dúvidas que foram prontamente esclarecidas pelo Presidente da Junta. Posto à votação, foi aprovado por maioria com duas abstenções dos membros do partido social democrata.

Iniciou-se a discussão do ponto três da Ordem de trabalhos - As grandes

Opções do Plano. O Presidente da Mesa verificou novamente se os membros da Assembleia tinham em sua posse os documentos em análise, pedindo em seguida à Tesoureira, para prestar esclarecimentos. Esta, no uso da palavra, prestou esclarecimentos detalhados. Posto à votação foi aprovado por maioria com uma abstenção do membro Sónia Custina dos Santos Relvas.

Passou-se ao ponto quatro da ordem de trabalhos. O Presidente da Mesa verificou mais uma vez, se todos os membros tinham em sua posse o documento em análise, passando de seguida a palavra ao Presidente da Junta. Este, no uso da palavra, explicou a todos os presentes o funcionamento do Regimento da Assembleia. Explicado e, não havendo dúvidas, foi a votação tendo sido aprovado por maioria com uma abstenção do membro Sónia Custina dos Santos Relvas.

De seguida, passou-se ao ponto cinco - discussão e votação do Mapa de Pessoal. O Presidente da Assembleia passou a palavra à Tesoureira que prestou os devidos esclarecimentos sobre o referido Mapa. O Presidente da Junta prestou, também, esclarecimentos, declarou as dificuldades da falta de pessoal a nível administrativo a tempo inteiro. Foi colocada uma questão por um membro da Assembleia

em que foi devidamente esclarecida. Foi proposto a votação e aprovado por unanimidade.

Passou-se ao ponto seis e último na ordem de trabalhos.

O membro da Assembleia Rui Filipe Carvalho Simões apresentou uma Moção de louvor em honra do Presidente da Junta João Carlos Feteira, devido ao trabalho incondicional feito após os incêndios de quinze de Outubro último, junto da população. O Presidente da Assembleia propôs este documento à votação tendo sido aprovado por unanimidade e aclamação.

Foram colocadas algumas questões por um freguês, o Luís Inácio, ao Presidente da Junta, questões essas sobre a Capela de Santo António, regadios de São Tiago, e o estaleiro da Junta a que foram prontamente esclarecidas. O Presidente da Junta fez todo o trabalho que foi feito e que foi possível fazer após a catástrofe dos incêndios de quinze de Outubro, em que tiveram que contratar serviços externos, tanto de mão de obra como de maquinaria, para se proceder à limpeza de cursos de água, de esteiras, cortes de árvores e mais afins. O horário da Junta foi alargado, devido aos incêndios, para ajudar a população no levantamento dos prejuízos. Falou também nas sessões de esclarecimento

junto da população afetada pelos incêndios. Lembrou que a junta faz a recolha de lixo nos gratuitamente. Falou nas assembleias itinerantes, e, nos pontos a intervir, como a Feaga, Parque das Pedras e Cusos de água.

Ficou decidido nesta Assembleia que as convocatórias para as Assembleias futuras devam ser enviadas por email.

Não havendo outros assuntos a tratar, foi encerrado esta sessão pelo Presidente da Mesa, eram vinte e três horas e trinta minutos, lavando-se a presente acta para constar vai ser devidamente assinada pelos membros da Mesa.

Ana Justina Simões Torres Cavallero